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Μουλιάτη 

της Σμαράγδας Μουλιάτη  

Μια εξαιρετική εκδήλωση οργανώθηκε από το Δημοτικό Σχολείο Κάμπου Τετάρτη 

10 Μαίου 2023, προς τιμήν του φιλοξενούμενου 5ου Δημοτικού  Σχολείου 

Ηλιούπολης.  Παρέστησαν ο εφημέριος της ενορίας της Ευαγγελίστριας ως 

εκπρόσωπος του ηγουμένου Πάτμου Πολύκαρπος Γρύλλης , ο αντιδήμαρχος 

Τουρισμού κ. Νίκος Κουτούζος,  ο πρόεδρος της Σχολικής επιτροπής κ. Δημήτρης 

Κάβουρας γονείς και πολύς κόσμος. Την εκδήλωση, παρουσίαζε μαθητής του 

Δημοτικού με μεγάλη επιτυχία. H Διευθύντρια του Σχολείου κ. Ασημένια Μάτζαρη 

άνοιξε την εκδήλωση. Ευχαρίστησε Το 5ο Δημοτικό Σχολείο Ηλιούπολης για την 

υποδοχή που τους επεφύλαξαν  στην Ηλιούπολη τον Φεβρουάριο. Ευχαρίστησε  τους 

δασκάλους και τους γονείς   για τη σημερινή επίσκεψή  τους στην Πάτμο και στο 

Δημοτικό τους  σχολείο. Για να πραγματοποιηθεί όμως η σημερινή όμορφη 

εκδήλωση μας,  όπως είπε, οφείλουμε ευχαριστήρια στους συντελεστές της.  

Ευχαρίστησε τον ηγούμενο Πάτμου  για τη στήριξη του,  το σύλλογο Γονέων και 

Κηδεμόνων του Δημοτικού σχολείου Κάμπου για τη βοήθεια του. Τον πατέρα 

Πολύκαρπο Γρύλλη  για την παραχώρηση της ενοριακής αίθουσας, τις κυρίες που 

φρόντισαν για την καθαριότητα του χώρου κα Αργυρούλα και κα Γεωργία Βιολέντη   

Επίσης είπε: 

 

Για την παροχή των εδεσμάτων ευχαριστώ τους γονείς των μαθητών και μαθητριών 

μου. Τον Δήμο Πάτμου, για την διάθεση εδεσμάτων και μεταφορικού μέσου στο 

σχολείο της Ηλιούπολης προκειμένου να διευκολυνθούν στις μετακινήσεις τους στο 

νησί. Τους τοπικούς φούρνους Στούκα Λίντα, Φέγγαρου, Γιώργου Στούκα. Τα 

ζαχαροπλαστεία Χριστόδουλος, Χάρης και Δάφνης shop για την χορηγία τους και 

το φυτώριο Αλέξανδρος. Ευχαριστούμε τη μουσικοχορευτική ομάδα του Μιχάλη 

Ελένη και τον ηχολήπτη Γιάννη Γρύλλη.  

Τέλος ευχήθηκε και παρότρυνε το κοινό να απολαύσει  τις προσπάθειες και των δύο 

σχολείων. 

 

Ευχαριστήρια απηύθυνε και ο διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου Ηλιούπολης κ. 

Μάλλιος Λεωνίδας, ο οποίος δήλωσε πανευτυχής για την υποδοχή:  

Νιώθουμε πολύ τυχεροί και ευλογημένοι είπε μεταξύ άλλων, που μας δώσατε την 

ευκαιρία να βρεθούμε εδώ. Ένιωσα την αγάπη των συναδέλφων όλο αυτό τον καιρό 

που επικοινωνούσα μαζί τους. Η συνεργασία μας ξεκίνησε με ένα τηλεφώνημα από 

την διευθύντρια του σχολείου σας,  η οποία μας έκανε την πρόταση της επικοινωνίας 

μεταξύ των σχολείων μας στα πλαίσια της εξωστρέφειας των σχολείων. Την  

αποδέχθηκα με χαρά την πρόταση της και με την ίδια χαρά την αποδέχθηκαν και οι 

συνάδελφοι.  Ανταλλάξαμε επισκέψεις. Ήρθαν το Φεβρουάριο στο Σχολείο μας και 

τώρα ήρθαμε εμείς. Η συνεργασία αυτή θα συνεχιστεί για ανταλλαγή προσπαθειών 

και ιδεών. Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους. Το σχολείο του Κάμπου,  δηλαδή εσείς, 



δεν είναι πλέον για μας ένα απλό σχολείο είναι το σχολείο τη καρδιάς μας.  Σας 

Αγαπάμε όλους. 

 Ακολούθησε καλωσόρισμα από τον αντιδήμαρχο κ. Ν. Κουτούζο και την εκπρόσωπο 

του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων κ. Αγγελική Αλούπη .Αρχικά οι μαθητές του 

Δημοτικού σχολείου του Κάμπου παρουσίασαν την ιστορία της Πάτμου και στη 

συνέχεια τραγούδησαν. Τραγούδησε επίσης και χόρεψε το σχολείο της Ηλιούπολης. 

Η όλη προσπάθεια ήταν συγκινητική. Ακολούθησαν παραδοσιακοί χοροί με τοπικές 

ενδυμασίες από το χορευτικό του Μιχάλη Ελένη. 

  

 


